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Φιλανθρωπική διανομή ρούχων και υποδημάτων 
από την Ιερά Μητρόπολη Άκκρας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με τη στήριξη της Αδελφότητα Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής 
Θεσσαλονίκης συνεχίζεται η διανομή ειδών ιματισμού και υπόδησης προς 
ανθρώπους που βρίσκονται σε ανάγκη στη Γκάνα. Σύμφωνα με ανάρτηση 
της Ιεράς Μητροπόλεως Άκκρας σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης, 
«πραγματοποιήθηκε νέα διανομή στο χωριό Gomoa Fomena της 
Κεντρικής Γκάνας, όπου περισσότεροι από πεντακόσιοι άνθρωποι έλαβαν 
ρούχα και υποδήματα».

Αναλυτικά η ανάρτηση της Ιεράς Μητροπόλεως Άκκρας αναφέρει:

«Με τη συμπαράσταση της Αδελφότητας Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής 
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Θεσσαλονίκης συνεχίζεται με συνέπεια και αγάπη η διανομή ειδών ιματισμού και 
υπόδησης προς τους έχοντες ανάγκη συνανθρώπους μας στη Γκάνα. Η προσφορά 
αυτή απευθύνεται σε όλους, χωρίς καμία διάκριση φυλής, θρησκείας ή κοινωνικής 
προέλευσης, ως έμπρακτη μαρτυρία αγάπης και διακονίας.

Όλα τα είδη που περιείχε το εμπορευματοκιβώτιο που παραλάβαμε αξιοποιούνται 
συστηματικά και κάθε Κυριακή ενισχύουν εκατοντάδες ανθρώπους στις περιοχές 
όπου διακονούμε, στηρίζοντας οικογένειες και μεμονωμένα πρόσωπα που 
βρίσκονται σε ανάγκη.

Την 1η Φεβρουαρίου 2026, με την πατρική μέριμνα και φροντίδα του 
Σεβασμιωτάτου μας κ. Δανιήλ, πραγματοποιήθηκε νέα διανομή στο χωριό Gomoa 
Fomena της Κεντρικής Γκάνας, όπου περισσότεροι από πεντακόσιοι άνθρωποι 
έλαβαν ρούχα και υποδήματα.

Με τον τρόπο αυτό φανερώνεται έμπρακτα η φιλανθρωπία και η καθολική αγάπη 
της Ορθοδόξου Εκκλησίας προς κάθε άνθρωπο που δοκιμάζεται.

Ιδιαίτερες και εγκάρδιες ευχαριστίες εκφράζουμε προς την Αδελφότητα 
Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης για τη συνεχή και 
γενναιόδωρη στήριξή της στο ιεραποστολικό και φιλανθρωπικό μας έργο. Η 
πολύτιμη προσφορά της αποτελεί ουσιαστική ενίσχυση για τους δοκιμαζόμενους 
αδελφούς μας και ζωντανό παράδειγμα εκκλησιαστικής αγάπης και συνεργασίας.

Ευχόμαστε ο Κύριος να ευλογεί πλουσίως τα μέλη και τους υποστηρικτές της 
Αδελφότητας και να ανταποδίδει εκατονταπλασίως την προσφορά τους.»

 
























